

বাংলাদেশ স্কাউটস, জাতীয় সদর দফতর
বাংলাদেশে স্কাউটিং সম্প্রসারণ ও স্কাউট শতাব্দী ভবন নির্মাণ প্রকল্প
৬০, আঞ্জুমান মুফিদুল ইসলাম রোড, কাকরাইল, ঢাকা- ১০০০

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

শিক্ষা মন্ত্রণালয়ের মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা বিভাগের আওতায় বাংলাদেশ স্কাউটস কর্তৃক বাস্তবায়নাবীন “বাংলাদেশে স্কাউটিং সম্প্রসারণ ও স্কাউট শতাব্দী ভবন নির্মাণ” প্রকল্পে সরকারি বিধি অনুযায়ী শূন্য পদে সম্পূর্ণ অস্থায়ীভিত্তিতে এক বছরের জন্য মাসিক সাকুল্য বেতনে নিয়োগের লক্ষে যোগ্য ও আগ্রহী প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট থেকে নিম্নোক্ত শর্তাদি পূরণ সাপেক্ষে দরখাস্ত আহ্বান করা হচ্ছে :

পদ, বেতন ও বয়স	যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
‘অ্যানিমেশন স্টুডিও কো-অর্ডিনেটর’ - ০১ জন; মাসিক সাকুল্য বেতন =৮৫,০০০/- বয়স অনধিক - ৪৫ বছর	দেশে/দেশের বাহিরের যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে কমপক্ষে দ্বিতীয় শ্রেণির স্নাতক ডিগ্রী অর্জনকারী। Project Management/ সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ০৩ বছরের অভিজ্ঞতা, VFX, Animation এবং Games Industry তে সম্পৃক্ততা/স্বচ্ছ ধারণা, Good Communication Skill both in Bangla & English, Web Portal & Database, Server maintenance, Networking ইত্যাদি বিষয়ে মৌলিক জ্ঞান। প্রযুক্তি নির্ভর কোর্স/ ওয়ার্কশপ আয়োজন, পরিচালনা, সিলেবাস প্রণয়নসহ ব্যবস্থাপনা কাজে বাস্তব অভিজ্ঞতা সম্পন্নগণকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।

শর্তাবলী :

- আবেদনপত্রে প্রার্থীর নাম, পিতা/স্বামীর নাম, মাতার নাম, স্থায়ী ও বর্তমান ঠিকানা, জন্ম তারিখ, জাতীয়তা, শিক্ষাগত যোগ্যতা (শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, বোর্ড/বিশ্ববিদ্যালয়, পরীক্ষার নাম, বিভাগ/শ্রেণী/জিপিএ) এবং অভিজ্ঞতা উল্লেখ করতে হবে।
- সদ্য তোলা ২(দুই) কপি পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত ছবি, শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা প্রমাণে সংশ্লিষ্ট সকল সনদের এবং জাতীয় পরিচয় পত্রের সত্যায়িত কপি সংযুক্তকরতঃ আগামী ৩১ অক্টোবর ২০১৯ তারিখের মধ্যে প্রকল্প পরিচালক, বাংলাদেশে স্কাউটিং সম্প্রসারণ ও স্কাউট শতাব্দী ভবন নির্মাণ প্রকল্প, বাংলাদেশ স্কাউটস বরাবর প্রেরণ করতে হবে।
- আবেদনপত্রের সাথে আবেদনকারীকে অফেরতযোগ্য ৫০০/- টাকার পে অর্ডার/ব্যাংক ড্রাফট “বাংলাদেশে স্কাউটিং সম্প্রসারণ ও স্কাউট শতাব্দী ভবন নির্মাণ প্রকল্প” -এর অনুকূলে প্রদান করতে হবে এবং খামের উপরে পদ ও নিজ জেলার নাম উল্লেখ করতে হবে।

কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে কর্তৃপক্ষ এ বিজ্ঞপ্তি যে কোন পর্যায়ে আংশিক/সম্পূর্ণ পরিবর্তন/বাতিল এর ক্ষমতা সংরক্ষণ করে।

প্রকল্প পরিচালক